

Наручилац је, дана 14.06.2017. године, од потенцијалног понуђача примио питања везана за додатним информацијама и појашњењима конкурсне документације у јавној набавци ЈН ОП 1.3.80/2017 Замена застареле расвете у Хали спортова у Пожаревцу, ОРН 445311100 – радови на постављању електричних инсталација, те наручилац, у законом предвиђеном року и у складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) доставља следеће

## ОДГОВОРЕ

### ПИТАЊЕ 1.

"На страни 17 КД у делу „3.7.Референц листа понуђача" сте навели да услов за спуњење услова у претходне три обрачунске године (2014., 2015.и 2016.).

Да ли ћете прихватити референце понуђача које је остварио у 2017. години?"

### ОДГОВОР 1.

Наручилац ће прихватити референце понуђача које је остварио у 2017. години, све у интересу веће конкуренције.

Референце из 2017. године понуђачи ће навести у ОБРАЗАЦУ бр. 4а. ПОТВРДА ЗА РЕФЕРЕНЦЕ (страна 37 од 64) у колони "Назив објекта у 2016. години", након навеођења уговора из 2016. године (уколико понуђач има реализоване уговоре у 2016. години), са назнаком да су уговори из 2017. Године.

### ПИТАЊЕ 2.

"На страни 16 КД у делу „3.3 Технолошка опремљеност понуђача: " сте навели услов да се тражи:

- Возило-дизалица-корпа, минималног дохвата 14 метара или платформу одговарајуће висине.

Сматрамо да је овај услов сувишан и дискриминишући за понуђаче јер прописује услов који реално није потребан за замену расвете у Хали. На страни 33 КД сте у техничким условима навели висину монтаже од 10.8м зато Вас љубазно упућујемо да коригујете овај услов. Такође сматрамо да услов да се возило-дизалица-корпа избаци из конкурсне документације из разлога јер било какво возило унутар хале може угрозити паркет услед превеликог оптерећења. Уз ово је неопходно избацити као услов са стране 16 КД да извођач поседује једног руководиоца дизалицом корпом."

### ОДГОВОР 2.

Наручилац је приликом опредељивања наведеног додатног услова имао у виду досадашњу праксу да су се светиљке у Хали спортова мењале са дизалицом корпом тих карактеристика (дохвата 14 метара јер је њена тежина до 3 тоне) и да приликом наведених радова није било оштећење подлоге. Такође, дизалица - корпа тражених

карактеристика (дохвата 14 метара) омогућава да се једним постављањем, дакле са једне позиције – без померања, може извршити интервенција, односно замена светилки у целом једном реду (дакле са што мање померања и трошкова).

Друго, како је и сам потенцијални понуђач навео, Наручилац је у конкурсној документацији наведени додатни услов одредио алтернативно са платформом, дакле на понуђачу је избор да ли ће обезбедити дизалицу - корпу или платформу и обезбеђивањем било једног или другог испуњава наведени додатни услов (а да притом обезбеди безбедност на раду у складу са важећим прописима). Све имајући у виду обезбеђивања веће конкуренције, јер неки понуђачи могу обезбедити дизалицу-корпу а неки платформу и сваком од њих је омогућено да испуне наведени додатни услов и поднесу понуду у предметној јавној набавци.

У погледу руководиоца дизалицом корпом, понуђач је дужан да истог обезбеди једино ако се определи за дизалицу- корпу. Дакле, понуђач који обезбеди платформу савакако није у обавези да обезбеди руковаоца дизалицом корпом.

Дакле, имајући у виду све напред наведено, не стоје наводи потенцијалног понуђача да је наведени додатни услов сувишан и дискриминишући, јер је у логичној вези са предметом јавне набавке.

Мађутим, у циљу повећања конкуренције (у случају да потенцијални понуђач може обезбедити дизалицу – корпу мањег, али довољног дохвата), наручилац прихвата сугестију потенцијалног понуђача у погледу дохвата дизалице-корпе и дозволиће дизалицу корпу дохвата од 9 до 14 метара, и изменити конкурсну документацију у погледу наведеног додатног услова - тако да наведени додатни услов гласи;

"Возило-дизалица-корпа, дохвата од 9 до 14 метара или платформу одговарајуће висине."

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ**

**Бојан Живковић дипл.правник**